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 «Техническое задание»

Наименование работ: 

Выполнение работ по ремонту автомобильной дороги общего пользования местного значения по улице Ленина в Коршуновском сельском поселении.

Срок выполнения работ:

Работы выполняются в течении 30 календарных дней с момента подписания муниципального контракта.
Объем выполняемых работ:

Объёмы выполняемых работ представлены в приложениях, являющимися приложениями к извещению о проведении запроса котировок:
Приложение №2 «Локальный ресурсный сметный расчет Выполнение работ по ремонту автомобильной дороги общего пользования местного значения по улице Ленина в Коршуновском сельском поселении».

Приложение №1 «Ведомость объемов работ Выполнение работ по ремонту автомобильной дороги общего пользования местного значения по улице Ленина в Коршуновском сельском поселении».

Требования к гарантиям и качеству выполняемых работ:


При устройстве асфальтобетонного покрытия, должны быть выполнены   требования соответствующих  документов:

- СНиП 2.07.01-89* «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений»;

СНиП 2.05.02-85 «Автомобильные дороги», СНиП 3.06.03-85 «Автомобильные дороги»;

-ТР 103-07 Технические рекомендации по устройству дорожных конструкций с применением асфальтобетона;

-сметной документацией; 
-ГОСТ Р 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию»;

-ГОСТ 9128-2009 Смеси асфальтобетонные дорожные, аэродромные и асфальтобетон. Технические условия.

- ГОСТ 12801-84 «Смеси асфальтобетонные дорожные и аэродромные, дегтебетонные дорожные; асфальтобетон и дегтебетон. Методы испытаний.

Асфальтобетонные смеси должны соответствовать ГОСТ 9128-2009 «Смеси асфальтобетонные дорожные, аэродромные и асфальтобетон. Технические условия», битумы, предназначенные в качестве вяжущего материала - ГОСТ 22245-90* «Битумы нефтяные дорожные вязкие. Технические условия».


В процессе устройства покрытия должно быть  уделено особое внимание:

- качеству продольных и поперечных сопряжений укладываемых полос покрытия;

- ровности и равномерности распределения смеси и соблюдению заданной толщины уложенного слоя с учетом коэффициента уплотнения;

- качеству и достаточности уплотнения смеси;

- соблюдению  уклона;

- качеству асфальтобетона по ГОСТ 9128-2009 и ГОСТ 12801-98* «Материалы на основе органических вяжущих для дорожного и аэродромного строительства. Методы испытаний», а также прочность сцепления слоев покрытия.
 Слой  асфальтобетонного покрытия должен иметь сцепление с нижележащим слоем. Основание или слой асфальтобетона за 3-5 часов укладки асфальтобетонной смеси должны быть обработаны битумом. Коэффициент уплотнения конструктивных слоев дорожной одежды должен быть в соответствие с ГОСТ 120801-98.

 
Особые условия:    Укладка    асфальта   должна   проходить только   в   сухую   погоду.   Температура   воздуха    при   укладке   асфальтобетонных   покрытий   из     горячих    и  холодных   смесей     должна    быть    не   ниже   +5   С˚ . 

Требования к техническим характеристикам работ и объему выполняемых работ:

Технические характеристики и объём выполняемых работ представлены в «Приложение №2 «Локальный ресурсный сметный расчет Выполнение работ по ремонту автомобильной дороги общего пользования местного значения по улице Ленина в Коршуновском сельском поселении», являющимся приложением к извещению о проведении запроса котировок.
Материалы для ведения работ должны быть новыми, современными, высокого качества, соответствовать сметной документации и сертификатам качества. 

Материалы используемые при выполнении работ:

	№
	Наименование используемого при выполнении работ товара
	Значения показателей предлагаемого для используемого при выполнении работ товара



	1
	Смеси асфальтобетонные 
	дорожные, аэродромные и асфальтобетон (горячие и теплые для плотного асфальтобетона мелко и крупнозернистые, песчаные), марка I, тип В

	2
	Битумы
	нефтяные дорожные марки БНД-40/60 первый сорт


При производстве работ Подрядчик обязан использовать оборудование и материалы, соответствующие требованиям и техническим характеристикам, указанным Заказчиком в сметной документации.

Требования к безопасности выполняемых работ:

Выполнение на объекте необходимых противопожарных мероприятий, мероприятий по технике безопасности и охране окружающей среды во время производства работ.

Требования к результатам работ:

Выполнить работы в полном объёме в соответствии со сметной  документацией.

