ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту Решения 

«О бюджете Коршуновского сельского поселения на 2016 год»
Проект Решения «О бюджете Коршуновского сельского поселения на 2016 год» подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положения «О бюджетном процессе в Коршуновском муниципальном образовании», а также в соответствии с основными направлениями бюджетной и налоговой политики поселения на 2016 год.
Формирование основных параметров бюджета поселения на 2016 год осуществлено в соответствии с требованиями действующего бюджетного и налогового законодательства с учетом планируемых с 2016 года изменений. Также учтены ожидаемые параметры исполнения бюджета поселения на 2015 год, основные параметры  прогноза социально-экономического развития Нижнеилимского района на 2016 год.

Основные параметры  бюджета Коршуновского сельского поселения сформированы в следующих объемах
- доходы 6 469,6 тыс. рублей; 

- расходы  6 687,4 тыс. рублей, дефицит 217,8 тыс. руб.
ДОХОДЫ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ
ОСОБЕННОСТИ  ПЛАНИРОВАНИЯ ПОСТУПЛЕНИЙ 
В БЮДЖЕТ КОРШУНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
          Основные характеристики прогноза поступлений доходов в бюджет поселения на 2016 год с учетом изменения бюджетного и налогового законодательства и поступлений доходов в 2014-2016 гг. представлены в таблице 1.

Таблица 1. Показатели поступления доходов с учетом изменения 

бюджетного и налогового законодательства  в 

бюджет Коршуновского сельского поселения в 2014-2016 гг.

                                                                                       тыс. рублей

	Показатель
	2014 г., факт
	2015 г., оценка
	Темп роста, %
	2016 г., прогноз
	Темп роста, %

	Налоговые и неналоговые доходы
	1 976
	2 122
	107 %
	2 178
	103 %

	Безвозмездные поступления
	7 484
	9 253
	124 %
	4 292
	46 %


	Итого доходов: 
	9 460
	11 375
	120 %
	6 470
	57 %


Согласно представленным в таблице 1 данным ожидаемое исполнение доходной части бюджета поселения в 2015 году составит 11 375 тыс. рублей, что на 1 915 тыс. рублей (+20 %) больше объема поступлений 2014 года, налоговые и неналоговые доходы составят 2 122 тыс. рублей, что на  146  тыс. рублей (+7 %) больше объема поступлений 2014 года.

Доходы  бюджета поселения на 2016 год планируются в сумме 6 470      тыс. рублей, что на  4 905 тыс. рублей (-43 %) меньше ожидаемого поступления в текущем году, налоговые и неналоговые доходы составят  2 178  тыс. рублей, что на  56 тыс. рублей (+3 %) больше ожидаемого поступления в 2015 году.
Следует отметить, что прогноз доходов  на 2016 год осуществлен на основе оценки поступлений на 2015 год по итогам исполнения бюджета поселения за 10 месяцев текущего года.

ОСОБЕННОСТИ  ПЛАНИРОВАНИЯ ПОСТУПЛЕНИЙ В БЮДЖЕТ КОРШУНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО ОТДЕЛЬНЫМ ВИДАМ ДОХОДОВ

Налог на доходы физических лиц

Поступление налога на доходы физических лиц на 2016 год запланированы на основе прогнозируемых поступлений 2015 года (1 733 тыс. рублей) с учетом темпа роста фонда заработной платы на 2015 в соответствии прогнозом социально-экономического развития Нижнеилимского района на 2016 год.
Прогноз поступлений налога на доходы физических лиц в бюджет поселения на 2016 год составляет сумму 1 799 тыс. рублей.
Акцизы на нефтепродукты

Общая сумма поступления акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, в бюджет поселения на 2016 год представлена администратором доходов УФК по Иркутской области. Прогнозируемая сумма поступлений на 2016 год составит 222 тыс. рублей (+14 % к уровню ожидаемых поступлений 2015 года – 195 тыс. рублей.  

Налог на имущество физических лиц

          Прогноз поступления налога на 2016 год в сумме 60 тыс. рублей в соответствии с данными, предоставленными администратором платежа - Межрайонной ИФНС №15 по Иркутской области. 
Земельный налог

Прогноз поступления по земельному налогу на 2016 год составляет- 90 тыс. рублей, что на 32 тыс. рублей (-26 %) меньше оценки 2015 года. Прогноз составлен в соответствии с данными, предоставленными администратором платежа - Межрайонной ИФНС №15 по Иркутской области.

 Государственная пошлина

         Поступления по государственной пошлине на 2016 год запланированы с учетом ожидаемого исполнения 2015 года и составляют 7 тыс. рублей, что на 5 тыс. рублей (-42%) меньше ожидаемого поступления в 2015 году.  
РАСХОДЫ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ

Раздел 01 «Общегосударственные вопросы»

По разделу «Общегосударственные вопросы» отражаются расходы на функционирование высшего должностного лица органа местного самоуправления, функционирование законодательных (представительных) органов муниципальных образований, высших органов исполнительной власти местных администраций, расходы на формирование резервных фондов, на обслуживание государственного долга и другие общегосударственные вопросы. Общий объем расходов по указанному разделу  на  2016 год составляет 3 800,1 тыс. рублей.

По подразделу 02 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» предусмотрены расходы на содержание Главы поселения на 2016 год  в объеме 265,0 тыс. рублей. 

По подразделу 03 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» предусмотрены расходы на содержание председателя Думы поселения на  2016 год – 300,5 тыс. рублей. 

По подразделу 04 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» объем расходов на обеспечение деятельности высшего органа исполнительной власти муниципального образования – администрации поселения составил  на 2016 год -  2 517,3 тыс. рублей.   

 По подразделу 06 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) контроля» предусмотрены расходы  на обеспечение деятельности финансовых органов  составит  на 2016 год в сумме 690,4 тыс. рублей, на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключёнными соглашениями  на 2016 год.

             По подразделу 11 «Резервные фонды» отражены ассигнования  резервного фонда поселения в объеме   на 2016 год - 10 тыс. рублей.

По подразделу 13 «Другие общегосударственные расходы» предусмотрены расходы на другие общегосударственные расходы в сумме: на 2016 год- 16,9 тыс. рублей.

Раздел 02 «Национальная оборона» 

Планируемые расходы предусмотрены в объеме на 2016 год – 91,8 тыс. рублей за счет средств субвенции из федерального бюджета на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту на территориях где отсутствуют военные комиссариаты.

Раздел 03 «Национальная  безопасность и правоохранительная деятельность» 

            По подразделу 14 «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности» предусмотрены ассигнования в объеме на 2016 год – 62,0 тыс. рублей планируемые расходы предусмотрены на обеспечение пожарной безопасности. 
Раздел 04 «Национальная экономика»

         По подразделу 01 «Общеэкономические расходы» предусмотрены ассигнования в объеме  на 2016 год – 84,9 тыс. рублей расходы осуществляются за счет субвенции из областного бюджета на осуществление отдельных государственных полномочий в сфере водоснабжения и водоотведения.

         По подразделу 09 «Дорожное хозяйство» предусмотрены ассигнования дорожного фонда на реализацию мероприятий по развитию автомобильных дорог общего пользования местного значения, ремонт дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов в объеме на 2016 год – 222,2 тыс. рублей.

По подразделу 12 «Другие вопросы в области национальной экономики» предусмотрены ассигнования на 2015 год в объеме 126,0 тыс. рублей, которые будут направлены на разработку проектно-сметной документации.

Раздел 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»     

         По подразделу 01 «Жилищное хозяйство» предусмотрены ассигнования на взносы на капитальный ремонт жилых и нежилых помещений в 2016 году – 5,0 тыс. рублей.

         По подразделу 02 «Коммунальное хозяйство» предусмотрены ассигнования на подготовку объектов коммунальной инфраструктуры к отопительному сезону в 2015 году – 69,6 тыс. рублей.

          По подразделу 03 «Благоустройство» предусмотрены ассигнования в объеме на 2016 год – 518,9 тыс. рублей, которые будут направлены на оплату расходов по содержанию уличного освещения, мероприятия по благоустройству поселения.

Раздел 07 «Образование»

        По подразделу 05 «Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации» предусмотрены расходы на обучение на курсах повышения квалификации, переподготовка специалистов, участие в семинарах на 2016 год – 41,2 тыс. рублей.
Раздел 08 «Культура»

По подразделу 01 « Культура» предусмотрены расходы на содержание учреждений культуры в сумме на 2016 год  - 1 664,7 тыс. рублей,  в том числе на выплату заработной платы с начислениями  на 2016 год – 881,9 тыс. рублей.

Раздел 13 «Обслуживание государственного и муниципального долга »

По подразделу 01  «Обслуживание внутреннего государственного и муниципального долга » Установлены расходы на 2016 год в объеме 1,0 тыс. рублей. Указанные средства предусмотрены на обслуживание муниципального долга.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДОЛГ ПОСЕЛЕНИЯ И ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ

         Дефицит бюджета поселения в 2016 году составил 217,8 тыс. рублей. Источником погашения дефицита бюджета является привлечение кредита от кредитных организаций РФ, а также снижение остатков средств на счетах по учету бюджетных средств местного бюджета.

      Предельный объем муниципального долга бюджета поселения составит:

              на 2016 год в размере  1 089,1 тыс. рублей

Верхний предел муниципального долга по состоянию на 1 января 2017 года в размере 217,8 тыс. руб., в том числе верхний предел долга по муниципальным  гарантиям  0 тыс. руб.
